

ПРОТОКОЛ

№ 4

от заседание на комисията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Модел за оценка на достъпа до правосъдие за гражданите и бизнеса“, Дейност 3 по проект „Ефективен достъп до правосъдие“.

В изпълнение на Заповед № ЛС-07-266/18.09.2018 г., изменена със Заповед № ЛС-07-284/12.10.2018 г., Заповед № ЛС-07-303/26.10.2018 г. и Заповед № ЛС-07-315/07.11.2018 г. на главния секретар на Министерство на правосъдието, (упълномощен със Заповед № ЛС-04-731/19.04.2016 г. на министъра на правосъдието), на 14.11.2018 г. от 14:00 часа се проведе заседание на комисията, в пълен състав:

Председател: Любомир Талев – директор на дирекция „Съвет по законодателство“
Членове: 1. Светла Стойкова – държавен експерт в дирекция „Съвет по законодателство“
2. Иван Илиев – главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Управление на собствеността“
3. Антоанета Недкова – старши експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Управление на собствеността“
4. Росица Борисова – младши експерт в отдел „Финансово – счетоводна дейност“, дирекция „Финанси и бюджет“

Заседанието се проведе в сградата на Министерство на правосъдието, ул. „Славянска“ № 1, ет. 5, ст. 501.

В отговор на изпратено писмо с рег. № 90-00-77/05.11.2018 г., в указания срок до 12.11.2018 г., участникът „Агенция Стратегма“ ООД е представил писмена обосновка с рег. № 15-00-259/09.11.2018 г. на предложената от него цена за изпълнение на обществената поръчка.

Комисията пристъпи към разглеждане на представената обосновка. Участникът е представил следната информация относно фактори за формиране на предложената от него цена:

Съгласно изискванията, определени от Възложителя, участникът е предложил екип от 4 квалифицирани ключови експерти, които отговарят на определените в документацията минимални изисквания. Общата заетост на включените в екипа експерти е 200 човекодни или 10 човекомесеца (средно месечен брой работни дни 20), разпределени както следва: 130 човекодни за изпълнението на Етап 3.1; 50 човекодни изпълнението на Етап 3.2; и 20 човекодни за изпълнението на Етап 3.3.

Участникът е посочил конкретни стойности за образуване на предложената цена, която включва следните компоненти:

- *Разходи на работодателя за възнаграждения*, формирани при среден размер на разходите на работодателя за възнаграждения (вкл. съответните осигурителни плащания) за един човекоден от 180 лв.

- *Преки разходи*, свързани с изпълнението на поръчката, включващи:

- *Разходи за проучване* на мнението относно разработения модел за оценка на достъпа до правосъдие (Етап 3.3);

- *Разходи за организиране на еднодневно събитие* за представяне на резултатите от проучването за най-малко 30 представители на гражданите и бизнеса, вкл. от професионални, съсловни и обществени организации, представляващи интересите на

бизнеса, както и граждански организации и лица с нестопанска цел, представляващи интересите на гражданите.

Размерът на преките разходи за проучване на мнението относно разработения модел за оценка на достъпа до правосъдие (Етап 3.3) е формиран въз основа на планираното използване на специализирания инструмент на „Агенция Стратегма“ ООД за online проучвания <http://survey.gateway.bg>. Включени са само техническите разходи за използване на посочения специализиран инструмент, калкулирани на база реалното време за използване - 250 часа.

Размерът на преките разходи за организиране на еднодневно събитие за представяне на резултатите от проучването за най-малко 30 представители на гражданите и бизнеса, вкл. от професионални, съсловни и обществени организации, представляващи интересите на бизнеса, както и граждански организации и лица с нестопанска цел, представляващи интересите на гражданите, включващи разходите за осигуряване на зала, техническо оборудване, материали за участниците, 2 кафе-паузи за участниците в събитието с продължителност 15 минути всяка и подходящ кетъринг, включващ поне два вида топли напитки и бутилирана вода. Участникът е посочил, че разходът е формиран въз основа на практиката на Агенция СТРАТЕГМА за организиране на подобни събития и актуалните пазарни цени.

Към обосновката е приложена индикативна оферта от друго дружество, въз основа на която участникът е обосновал цена за организиране на еднодневно събитие с включени 5% отстъпка от обичайните цени, валидни за „Агенция Стратегма“ ООД, която е отчетена при формиране на предложената цена.

- *Административни разходи* - (6.83% от предложената обща цена). *Размерът на административните разходи* е формиран въз основа на обичайната практика на Агенция СТРАТЕГМА за калкулиране на цени за поръчки с подобен обем и сложност.

- *Печалба*. Размерът на печалбата е формиран чрез прилагане на преференциален процент печалба - до 10%. Ценовата политика на „Агенция Стратегма“ ООД, предвижда прилагане на преференциален процент печалба при бюджетиране на поръчки, които по преценка на ръководството на „Агенция Стратегма“ ООД са приоритетни и имат висока обществена значимост.

Участникът е представил подробна калкулация в табличен вид на предложената цена по видове разходи и по етапите на изпълнението, определени в техническата спецификация.

Участникът посочва, че посоченият размер на разходите за възнаграждения, съответства на обичайните възнаграждения за подобен тип експертиза и реалната пазарна стойност на труда.

Участникът декларира, че спазва всички приложими правила и изисквания, свързани с опазване на околната среда, социалното и трудовото право. Разходите на работодателя за възнаграждения са над средните за сектор „Професионални дейности и научни изследвания“ и включват съответните осигурителни плащания от страна на работодателя.

Преките разходи за проучване на мнението относно разработения модел за оценка на достъпа до правосъдие (Етап 3.3), са формирани в съответствие със специфичните икономически особености на услугите и предложеното техническо решение за извършване на предвиденото проучване на мнението относно разработения модел за оценка на достъпа до правосъдие (Етап 3.3).

Техническото решение за проучване на мнението относно разработения модел за оценка на достъпа до правосъдие (Етап 3.3) осигурява възможност за минимизиране на разходите за изпълнение чрез използване на специализирания инструмент за online проучвания <http://survey.gateway.bg> собственост на „Агенция Стратегма“ ООД.

Участникът посочва, че поддържа интегрирана система за управление на качеството, сигурността на информацията и околната среда, сертифицирана по международните стандарти ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 и ISO 27000:2013, включително за услуги и дейности сходни с тези по настоящата обществена поръчка. Прилагането на интегрирана

система за управление на качеството, сигурността на информацията и околната среда осигурява възможност за по-ефективно организиране на изпълнението на обществената поръчка и съответно за оптимизиране на разходите за нейната реализация.

Участникът е представил към предложената обосновка на цената (заверено копие на протокол) за придобиване на софтуерен продукт на система за интернет изследвания и индикативна ценова оферта за провеждане на събитието.

Комисията разгледа в цялост обосновката на предложената цена. Участникът е представил разбивка на цената по видове разходи и по етапи на изпълнение на поръчката, описани са детайлно разходите на работодателя за възнаграждения, преките и административни разходи, посочен е размера на печалба за изпълнение на поръчката, както и предвидените човекодни за изпълнение на отделните етапи на обществената поръчка.

В обосновката участникът е конкретизирал цена за организиране на едnodневно събитие за представяне на резултатите от проучването въз основа на приложена индикативна оферта от друго дружеството, с включена отстъпка за участника в размер на 5 %. От представената обосновка комисията не може да установи дали посочената по-горе индикативна оферта е обвързваща за другото дружеството и за „Агенция Стратегма“ ООД и същата няма да бъде променена, в случай на възлагане на поръчката на „Агенция Стратегма“ ООД като изпълнител.

В тази връзка и на основание чл. 72, ал. 3 от ЗОП, комисията взе решение да изпрати писмо с искане за уточнение към участника „Агенция Стратегма“ ООД относно посочената в обосновка цена за организиране на едnodневно събитие.

Комисията приключи своята работа на 14.11.2018 г. в 15:30 часа

Комисия в състав:

Председател:

/ Любомир Талев /

Членове:

/ Светла Стойкова /

.....
/ Иван Илиев /

.....
/ Антоанета Нелкова /

.....
/ Росица Борисова /

Заличено

Обел ст. 2 33 АД